

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

تر:

عدا

نے انہیں بھی پیش نظر رکھا ہے۔ فقہی کونسل کی یہ رائے ہے کہ اس وقت عالم اسلام کے اکثر ممالک افکار و عقائد کے خلا کا شکار ہیں اور دوسری طرف ان درآد شدہ افکار و عقائد کو اس طرح تیار کیا گیا ہے کہ یہ اسلامی معاشروں میں پھیل سکیں مسلمانوں کی طرف نسبت سے اسلام دشمنی اس کی اشاعت کے خوف اور مسلمانوں کی بیداری کے ڈرنے ان سب کو اختلاف کے باوجود ایک نکتہ پر متفق و متحد کر دیا ہے اور وہ یہ کہ مسلمانوں کے عقائد و اخلاق کو خراب کر دیا جائے۔ عقائد کے درمیان میں یہ اور کچھ کچھ اور اس کے خلاف تمام اصلاحات اخلاق و کردار کی حضاظت کی کوشش اور بلند پایہ اسلامی تعلیمات اور آداب و اخلاق کو یہ رجحانیت پسندانہ انداز اور دقیقہ انوسیت ہوگا اور پھر یہ جس طرح چاہیں تصرف کر سکیں گے یعنی اس فکری عقائدی اور سیاسی کشمکش میں یہ اپنے دوستوں کی مال اسلحہ اور پروپیگنڈہ کے ذریعہ خوب مدد کرتے ہیں تاکہ انہیں معاشرے میں نہ صرف اثر و رسوخ حاصل ہو بلکہ وہ اقتدار پر بھی قبضہ کر سکتے ہیں اس کے بارے میں مست پوچھنے جن اسلامی ممالک نے اپنی دینی و اخلاقی قدروں سے اپنے تحفظ کا اہتمام نہ کیا کمیونزم کی اس پیمائش نے انہیں آسانی دے دی ہے کہ مکرہ میں منصف ہونے والے اجلاس میں یہ فیصلہ کیا گیا کہ: کونسل عالم اسلام کے تمام ممالک اور اقوام کی اس جانب توجہ مبذول کروانے کہ کمیونزم اسلام کے منافی ہے۔ کمیونزم کو اختیار کرنا اس دین کا انکار کرنا ہے۔ یہ دین سیاسی معاشرتی ثقافتی اور معاشی اور ہر اعتبار سے ایک مکمل نظام حیات ہے ان تمام خرابیوں سے نجات کے لئے جنہوں نے مسلمانوں کے شراذہ کو منتشر کر دیا ہے ان کی وحدت کو پارہ پارہ کر رکھا ہے اور ان کے اتفاق و اتحاد کو منتشر و خنجر سے بدل دیا ہے یہ دین ہی مفید و موثر اور کارآمد ثابت ہو سکتا ہے۔

عائدانہ اور خطرناک بلٹار کا سب سے بڑا ہدف اسلام اس کے مہادی و تعلیمات اس کے اخلاق و آداب اور اس کے دامن سے وابستہ ممالک تھے اس لئے کونسل اسلامی ملکوں اور معاشروں کو نصیحت کرتی ہے کہ وہ مختلف اسباب و وسائل کو بروئے کار

1- خط-

2- ن-

سئل ہوں ایسے مدارس اور اس طرح کے دعاؤ و مبلغین جس ملک میں جس قدر زیادہ ہوں گے اسی قدر یہ امید بھی زیادہ ہوگی کہ وہ ان مغربی اور ملتانہ افکار و نظریات کا آسانی سے خاتمہ کر سکیں گے اور امید ہے کہ اس طرح علم و عمل کے ہتھیاروں سے مسلح واقعی طور پر منظم ایک ایسی جماعت ان تمام تحریکوں کے مقابلہ کے لئے اٹھ کھڑی ہوگی جو مسلمانوں کے دلوں میں اخلاق و کردار کی اس باقی ماندہ دولت کو بچانے کی کوشش کرے گی جس کا یہ ملتانہ تحریکیں خاتمہ کر دینا چاہتی ہیں۔ کونسل تمام علماء اس

بذماعتہ و اللہ اعلم بالصواب